





SupraPlus Wideband USB

Plantronics SupraPlus™ Wideband USB

optimiert für Microsoft Office Communicator

Das SupraPlus Wideband USB von Plantronics wurde speziell für den Office Communicator optimiert und von Microsoft zertifiziert. Die Nutzung des Wideband-Frequenzspektrum ermöglicht eine natürlichere Klangqualität und eine deutlich bessere Sprachübertragung. Dank des Headsets profitieren Sie von mehr Privatsphäre, wenn Sie Voicemails abhören oder an Telefonkonferenzen teilnehmen.

Zudem können Sie Telefongespräche mit Unified Communications-Anwendungen wie Instant Messaging oder E-Mail kombinieren und so Ihren Arbeitsalltag erleichtern

Erhältlich ab Anfang 2008

Kompatibel mit



ldeal für



Vorteile:

 Wideband-Audioqualität und benutzerfreundliche Gesprächssteuerung für Microsoft Office Communicator









Hauptmerkmale:

- Wideband-Frequenzspektrum ermöglicht einen natürlicheren Klang und eine bessere Sprachübertragung
- Anrufsteuerung dank der Integration mit dem Microsoft Office Communicator können Gespräche auf Knopfdruck angenommen oder beendet werden
- Zuverlässigkeit das beliebte SupraPlus-Headset wird von Büro- und Callcenter-Mitarbeitern als besonders zuverlässiges und strapazierfähiges Headset geschätzt
- Optimiert für den Microsoft Office Communicator 2007



SupraPlus Wideband USB

Anrufsteuerung

Da das Headset speziell für den Microsoft Office Communicator optimiert wurde, können Anrufe ganz bequem über eine Taste am Adapter angenommen und beendet werden. Der Nutzer muss nicht erst den Client am PC öffnen, um Anrufe steuern zu können. Dies ist besonders praktisch, wenn der Bildschirmschoner den PC gesperrt hat. Gespräche können mit einem einfachen Knopfdruck angenommen oder beendet werden, da der PC nicht erst mit einem Kennwort freigeschaltet werden muss.

Microsoft®
Office Communicator

Produktspezifikationen

	Plantronics SupraPlus Wideband USB	
Trageform	Kopfbügelmodell	
Gewicht	49g	
Technologie	Noise Cancelling, QuickCall, USB	
Weitere Funktionen	Lautstärkeregelung, Anrufannahme/ -beendigung und Mikrofon-Stummschaltung	

Bestellinformationen

	Bestellnummer
SupraPlus Wideband USB für Microsoft Office Communicator	78331-02

- Plantronics Ltd Wootton Bassett, UK Tel: 0800 410014
 - Plantronics Ireland Citywest Business Campus Dublin 24 Office: +353 (0)1 4693725 Service ROI: 1800 551 896
- لمزيد من المعلومات: www.plantronics.com
- Danmark Tel: 44 35 05 35

SupraPlusWideband/DE/1107/A2

Plantronics GmbH Hürth, Deutschland Deutschland: 0800 9323 400 Österreich: 0800 242 500 Schweiz: 0800 932 340

- Για περισσότερες πληροφορίες: www.plantronics.com
- Plantronics Iberia, S.L. Madrid, Espana Tel: 902 41 51 91
- Finland Tel: 0800117095
- Plantronics Sarl Noisy-le-Grand France
 - Nº Indigo 0 825 0 825 99
- למידע נוסף, בקר באתר: www.plantronics.com
- További információk: www.plantronics.com

- Plantronics Acoustics Italia Srl Milano, Italia Numero Verde: 800 950 934
- NI Plantronics B.V. Hoofddorp, Nederland Tel: (0)0800 PLANTRONICS 0800 7526876 (NL) 00800 75268766 (BE/LUX)
- Norge Tel: 80011336
- Aby uzyskać więcej informacji: www.plantronics.com
- Portugal Tel: 0800 84 45 17

- Pentru informații suplimentare: www.plantronics.com
- RU Дополнительная информация: www.plantronics.com
- Sverige: 0200 214681
- Daha fazla bilgi için: www.plantronics.com
- Plantronics Inc 345 Encinal Street Santa Cruz, CA 95060 USA Tel: (800) 544 4660

© 2007 Plantronics, Inc. Alle Rechte vorbehalten. Der Name Plantronics, das Logo, Find your Space, SupraPlus und Sound Innovation sind Marken oder eingetragene Marken von Plantronics, Inc. Alle anderen Markennamen sind Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer.

